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     درك عمومي رياضي و فيزيك  

 هوش  

 هندسه  

 رياضيات پايه  

 فيزيك  

  
  

صـورت    اگـر آن را پشـت و رو كنيـد، بـه    . هاي سياه و سفيد بافته شـده اسـت   ي زير، از نوار قطعه - 39

  آيد؟  ي زير در مي يك از چهار قطعه كدام

 

1(    2 (  
  

  

3 (   4 ( 

  

ي  ي شـطرنجي بـا فاصـله    است، كه در صـفحه  زير، تصوير مايل شكلي ي رنگ شدهشكل  - 40

 مساحت خود شكل كدام است؟. واحد رسم شده است 1خطوط

1(6  

2(7  

3(8  

4(9  

واحد باشد، مساحت بخش هاشـورزده كـدام    ي ي بزرگ به اندازه كه شعاع دايره در صورتي - 41

  .)ي بزرگ است مركز دايره O(است؟

1(2
3  2(

2  

3(
3  4(

12  

  يت تقارن چگونه است؟، از نظر وضعزيرنقش سنتي  - 42
  داراي هفت محور تقارن و فاقد مركز تقارن) 1

  داراي چهارده محور تقارن و يك مركز تقارن) 2

  فاقد محور تقارن و داراي مركز تقارن) 3

  داراي چهارده محور تقارن و فاقد مركز تقارن) 4
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  ، از نظر وضعيت تقارن چگونه است؟مقابلنقش سنتي  - 43
  رن و فاقد مركز تقارنداراي دو محور تقا) 1
  داراي مركز تقارن و چهار محور تقارن ) 2
  فاقد محور تقارن و داراي مركز تقارن) 3
  داراي يك محور تقارن و فاقد مركز تقارن) 4

. ها برش داده شده است تا حجم داخل مكعب ايجاد شود ، هر كنج از وسط يالزيردر شكل  - 44
  اين حجم، چند وجه دارد؟

1(10    
2(12  
3(14    
4(16  

 اي عمود بر قطر آن، كدام شكل هندسي است؟ تصوير يك مكعب، بر صفحه - 45

  ضلعي غير منتظم شش) 2    ضلعي منتظم شش) 1
  مستطيل) 4    مربع) 3

  لامت سؤال چه عددي بايد قرار بگيرد؟به جاي ع - 46
1 (24     
2 (26  
3 (28    
4 (30  

  قرار بگيرد؟ تواند  ميبه جاي علامت سؤال چه عددي  - 47
1(13  
2(14  
3(16  
4(11  

 ي خطي تشكيل شده است؟ ، از چند فرم بستهزيرنقش معماري  - 48

1(36  
2(23  
3(15  
4(8  

  ها وجود دارد؟ چند مركز دايره براي رسم كمان ،زير معماري متقارننقش  در - 49
1(10    
2(11  
3(20    
4(21  

?
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     درك عمومي رياضي و فيزيك  

 رياضيات پايه  

 هندسه  

 هوش  

 رياضيات پايه  

 فيزيك  
  

2ي شمار ساعت به اندازه ي دقيقه كشد تا عقربه چند دقيقه طول مي - 50
 راديان دوران كند؟ 3

1 (20     2 (10   
3 (50     4 (40   

  هاي زير همواره برقرار است؟ كدام يك از تساوي - 51

1(a a4 12 3    2(a a16 8  

3(a a18 6 3    4(a a a 3  

به جاي علامت سـؤال،  . هر شكل، ارتباط خاصي برقرار است بين اشكال و اعداد مربوط به - 52
 كدام عدد بايد قرار بگيرد؟

1 (21   
2 (23   
3 (19   
4 (17   

Aي عبارت يك از عبارات زير در تجزيه كدام - 53 x x x  3 27 5  ، وجود دارد؟2

1( x 3 1    2 (x 3 1  
3 (x 1    4 (x 1  

)حاصل عبارت - 54 )

( )

 






8 6

4 6
5 5
7 35


 ، كدام است؟

1(( )2
5
7    2 (25

7  

3 (( )2
7
5    4 (1  

)ي دو عـدد حقيقـي   فاصله - 55 ) 2 )و 7 )2 ديگـر، برابـر بـا كـدام يـك از       از يـك  7
 هاي زير است؟   گزينه

1( 2    2( 1    
3( 2 7    4( 4  
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  ي زير، صحيح است؟ كدام رابطه - 56

1 (
sin


1 1

230
    2 (sin cos 2 2120 120 120    

3 (tan cot 2 225 25 1   4 (cos 2 160 3
  

xاگر - 57 x x 
 

2 5 3 1
3 4  كدام است؟ xترين مقدار باشد، بيش 2

1(2    2(2  
3(13    4(  

x)عبارت - 58 y) (a b) 3   ، پس از محاسبه چند جمله دارد؟2
1 (6    2 (12  
3 (24    4 (30  

توان نوشت كه  معنا مي ي چهار حرفي با معنا و بي چند كلمه» پور صادق«ي  با حروف كلمه - 59
  )بدون تكرار حروف(ختم شود؟ » ص«شروع و به حرف » ر«با حرف 

1 (120    2( 20    
3 (90    4 (36  

xي تقسيم مانده اگر باقي - 60 x ax  3 23 xبر 27  كـدام   aبرابر صـفر شـود، مقـدار    3
 است؟

1(9    2(9    
3(3    4(3  

Aاگر - 61 Bيك از روابط زير همواره درست است؟ گاه كدام ، آن 

1(A B A    2(A B B    
3(A B      4(B A B   

xاگر - 62 3 155  كدام است؟ xاشد، مقدارب 1

1(5    2(10    
3(12    4(20  

دو رقمي با توجه به جايز نبودن تكرار ارقـام،  فرد  طبيعي ، چند عدد8و 2،5،7با اعداد - 63
  توان نوشت؟ مي
1(12    2( 6  
3(8    4(10  

mي از رابطه mحدود - 64 m  2 5 4  ، كدام است؟2

1 (m 
7
2    2 (m 

7
2  

3 (m  
7
6    4 (m 

7
6  
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axاگر دو خط به معادلات - 65 ( a)y   2 5  وx ay  3 2 7   ،بر هم عمود باشند
a)كدام است؟  aمقدار )  

1 (1
2    2( 7

2    

3 (
7
2    4 (

1
2  

xحاصل عبارت - 66 ( ) ( x)

x

 


 1 1

2
3

1 2 23
 همواره كدام است؟ ،(x )  

1 (
x3

3
2

    2 (
x x

2
3

  

3 (
x x

3
2

    4 (
x3

2
3

  

sinحاصل عبارت  - 67 x cos x
    

     
   

2 2
8 xبه ازاي  8  قدر است؟  ، چه  

1(2    2(3    
  صفر) 4    1)3

x)ي عبارت شده تجزيه - 68 x) 2 24   ، همواره كدام است؟25
1((x x ) 2 24 5     2((x x )(x x )   2 24 25 4 25   
3((x x ) 2 24 5     4((x x )(x )(x )   2 4 5 1 5   

حاصل عبارت  - 69  5 45 75 3 125 2   ، كدام است؟3
1(10 5    2(10 5 2 3   
3(3 3    4(10 5 3 3   

xي عبارت  دامنه - 70 x

x x




 
2 1 3

1 2 1
  ، كدام است؟

1(x x , x
    
  

11 2    2(x x
   
  

1
2  

3(x  1    4(x x
   
  

1
2  

cosحاصل عبارت - 71 sin

cot

60 30
45

 

كدام است؟ ، 

1(3 3    2(1  

3(3    4(1
2  

ي  كه به همه اي پاسخ داد در صورتي توان به سه سؤال تستي چهار گزينه به چند طريق مي - 72
 سؤالات پاسخ دهيم؟

1(32    2(34  
3(23    4(43  
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aل عبارتحاص - 73

a





2 1
11

  در صورت معين بودن، همواره كدام است؟ 

1(a a2    2(a a2  
3(a 1    4(a 1  

Aاگر - 74 { , , , } 1 2 3 Bو 4 { , } 4 A)ي د، مجموعهباش 5 B) (B A)  چند عضو دارد؟  
1(3    2(4  
3(5    4(6  

sinحاصل عبارت - 75 tan 22 2 45 3 45 كدام است؟ ، 

1(4    2(3  

3(6    4(9
2  

xي دوم  ي درجه كه معادله براي آن - 76 bx c  2       را به روش مربع كامـل حـل كنـيم بـه
  طرفين تساوي كدام عبارت را بايد اضافه كنيم؟

1 (b

2    2 (b2

4  

3 (bc

4    4 (c2

4  

sinحاصل عبارت - 77 x cos x

sin xcosx




3 3

 ، در صورت معين بودن همواره كدام است؟1

1(sin x    2(sinx cosx  
3(cosx sin x    4(sinx cosx  

xيك از خطوط زير با خط كدام - 78 y  5 7 3 موازي است؟ ،  

1(y x
5
7    2(y x




5
7  

3(y x



7

5    4(y x
7
5  

xاگر - 79 y  xو 3 y 2 2 xباشد، حاصل 15 y   كدام است؟ 2
1 (4    2 (6    
3 (1    4 (4  

xحاصل عبارت - 80 x x x

(x ) x x

   


  

2 2
2 2

4 5 6 7
25 12 35

x)كدام است؟   , , )  1 5 7  

1 (x

x




1
5    2 (x

x




1
1    

3 (x

x




1
5    4 (x

x




1
1  
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xمعكوس حاصل عبارت - 81 x

x y x y


 
)كدام است؟   x y , x,y )   

1(x y

x

 2

2    2(x

x y 2
2    

3(y x

x y 2
2    4((x y ) x

xy

 2

2  

ي يـك ضـلع قـائم     شوند كه انـدازه  الزاويه طوري رسم مي هاي قائم ، مثلثزيرمطابق شكل  - 82
). بـه غيـر از مثلـث اول   (ها، وتر مثلث قبلي باشـد   واحد بوده و ضلع قائم ديگر آن 1ها  آن
 الزاويه كدام است؟ ساحت دهمين مثلث قائمم

1( 3
4   

2 (5
4   

3 (2   

4 (10
2  

abاگر - 83  حاصل ،a b a b ab
A ( )( )

a b a b ab


   


  كدام است؟ 2

1 (1    2 (2  
3 (2    4 (صفر  

xي اگر معادله - 84 mx m   2 2 2   جواب منفي باشد، حدود 2دارايm كدام است؟  
1 (m   2 1    2 (m  1     
3 (m  1    4 (m 1 2  

xاگر - 85   گاه باشد، آنx    همواره برابر كدام گزينه است؟ 3

1 (x x    2 (x x     

3 (x x    4 (x x  

. . . 

1

1 1A

2A

3A4A

5A

O

1

1
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  »2«ي گزينه - 39
  ديگــر هســتند، پــس يــك» ي آينــه« 3و  2دقــت كنيــد كــه تصــاوير 

  .تواند پاسخ درست باشد نمي» 3«ي گزينه
  

  
 »3«ي گزينه - 40

  2 4   مساحت شكل 8
  

  
  » 3«ي گزينه - 41

گر با دقت به شكل توجه كنيد، خواهيد ديد كه مساحت بخش هاشورخورده ا

1دقيقاً
  :بنابراين. باشد سطح دايره مي 3

Rمساحت بخش هاشورخورده ( )


      2 21  مساحت دايره3

شود طرح مي» دقت كردن در شكل داده شده«ساله، تعدادي از سؤالات درك رياضي كنكور بر مبناي  داوطلبان توجه داشته باشيد كه همه.  
 

 »3«ي گزينه - 42
  .تقارن و داراي مركز تقارن است شكل فاقد محور

 
 »3«ي گزينه - 43

  .ديگر در تجانس معكوس هستند به نقوش رنگ شده دقت كنيد؛ دو به دو با يك
  .شكل فاقد محور تقارن و داراي مركز تقارن است

 
 »3«ي گزينه - 44

  .مربع درست شده است6مثلث و8حجم مورد نظر، چهارده وجهي است كه از
 

 »1«ي گزينه - 45
  . ضلعي منتظم است كنيم كه شكل مورد نظر شش با كمي دقت و تجسم درك مي

  
 »3«ي گزينه - 46

 6و 2،4ه شده است و در تمامي سطرها از سمت چپ به راست به ترتيب اعداداضاف 7و 3،5ها از بالا به پايين به ترتيب اعداد در تمامي ستون
)بنابراين به جاي علامت سؤال عدد .اضافه شده است ) 22 6 28   .بايد قرار گيرد 28

  
 »4«ي گزينه - 47

  :، بنابراين3ي عدد بالايي تقسيم بر در هر شكل عدد وسطي برابر است با قدر مطلق تفاضل دو عدد پاييني به اضافه
( ) 


15 5 23 113  

  
 »2«ي گزينه - 48

  .ي خطي تشكيل شده است فرم بسته 23نقش معماري داده شده، از
  

 »2«ي زينهگ - 49
  .ها وجود دارد مركز دايره براي رسم كمان11در تصوير داده شده،

  .ايد هاي برابر و متقارن شكل توجه نكرده ايد، به مثلث مركز را جواب دانسته21اگر

 )هوش(درك عمومي رياضي و فيزيك
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 »1«ي گزينه - 50

دانـيم   مـي ). بر حسب دقيقه است m(كند  راديان دوران ميي  شمار به اندازه ي دقيقه ي مدت زماني است كه عقربه دهنده نشان mفرض كنيد
  :كند، بنابراين خواهيم داشت دوران مي 2ي به اندازه) ساعت 1(دقيقه  60ي دقيقه شمار پس از  عقربه

m
m m

  
      

 

2
3

2
360 6060 2 2 2  

دقيقه  
160 203  

  
 »4«ي گزينه - 51

  :ها داريم ، در مورد بقيه گزينهصحيح است» 4«ي گزينه

a | a |4 12   »1«ي  گزينه: 3

a | a |16   »2«ي  گزينه: 8

a | a |18 6   »3«ي  گزينه: 3

  
 »3«ي گزينه - 52

ضرب تعداد اضلاع شكل دروني را در شكل مياني محاسبه كرده و سپس حاصل را با تعداد اضلاع  ارتباط اشكال و اعداد به اين گونه است كه حاصل
  .كنيم شكل بيروني جمع مي

: ( )  3 4 5 )شكل 17 )1  
: ( )  4 5 3 )شكل 23 )2  
: ( )  5 3 4 )شكل 19 )3  

  
 »3«ي گزينه - 53

A x x x x( x x )     3 2 27 5 2 7 5 2  
xحال  x 27 5   :دهيم، داريم قرار مي Bرا برابر  2

B x x B x ( x)      2 27 5 2 7 49 5 7 14  
B ( x) ( x)   27 7 5 7 14  
B ( x )( x )   7 7 7 7 2  
B (x )( x ) B (x )( x )       7 7 1 7 2 1 7 2  

A x(x )( x )   1 7 2  

  
 »3«ي گزينه - 54

( )

( ) ( )

    

     
 

  
     

8 6 8 8 8

4 6 4 6 4 6 6 6 2
5 5 5 1 5 5
7 35 7 5 7 7 5 7 5 7


  

( ) ( )
  


 

   
8 6 2

2 2
2 2

5 5 5 7
7 57 7

  

 )رياضيات پايه(فيزيكدرك عمومي رياضي و
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 »4«ي گزينه - 55

|به صورت  yو xي دو عدد حقيقي فاصله: تهنك x y | است.  
| ( ) ( ) | | | | |          2 7 2 7 2 7 2 7 4 4  

  
 »3«ي گزينه - 56

  :دانيم مي

sin cos   2 2 kو  1
( )


  2 tan .cot   1  

cos 
160 2

  وsin 
130 2

  

  
  »2«ي گزينه - 57

  .ها از بين برود كنيم تا مخرج ضرب مي 12دو طرف نامساوي را در عدد
( x ) x ( x )   4 2 5 3 6 3 1  

x x x    8 20 3 18 6  
x x x x x         5 20 18 6 20 6 18 5 26 13  

x  2  
  

 »2«ي گزينه - 58

(x y) (a b) (x x y xy y )(a ab b )       3 2 3 2 2 3 2 23 3 2  
پس طبق اصل ضرب، عبارت حاصل. بينيد، پرانتز سمت چپ چهار جمله و پرانتز سمت راست سه جمله دارد طور كه مي همان 4 3 جملـه   12

  . خواهد داشت

  
 »2«ي گزينه - 59

  .تشكيل شده است) ر(و ) و(، )پ(، )ق(، )د(، )ا(، )ص(حرف  7پور از ي صادق كلمه
  
  

  
  »2«ي گزينه - 60

x x    3 3  
x ( ) ( ) ( )(a)       3 3 23 3 3 3 27   

a     27 27 3 27   
a a     3 27 9  

  
 »3«ي گزينه - 61

Aچون Bيم، لذا طبق شكل دار:  
A B B  
A B A  
A B    

Bقسمت هاشورخورده A   

201541 
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  »1«ي گزينه - 62
x  3 155 1 5  

x x x      3 15 3 15 5  
  

  »2«ي گزينه - 63
   .براي رقم دهگان  سه حالت وجود خواهد داشتدر نتيجه  ت، براي رقم يكان دو حالت واس عددي فرديكانش  فرد،با توجه به اين كه عدد 
پس طبق اصل ضرب، 3 2    .توان نوشت ميي ارقام مورد نظر و بدون تكرار ارقام  با مجموعهدو رقمي  طبيعي فردعدد 6

  
 »2«ي گزينه - 64

m m m m m m             
72 5 4 2 2 5 4 2 2 7 2  

  
 »2«ي گزينه - 65

  .شود 1ها برابر هاي آن ضرب شيب كه دو خط غيرموازي محورهاي مختصات بر هم عمود باشند آن است كه حاصل شرط آن
a a

a a
  

 2 axشيب2 ( a)y    2 5   

a




3
xشيب2 ay   3 2 7   

a
a

a a (a )

 
        

 
3 31 1 2 4 32 2 2 2  

a a  
72 7 2  

axشيب خط: توجه by c    (a,b )  برابر است باx

y
  

  
 »1«ي گزينه - 66

x ( ) ( x) x
x

x

 


     

2
1 1 3

2
3

1 2 1 32 13 2
  

( )x
x x

x x

 
    

2
2 13 13 3

3
3 3 3 3
2 2 2 2

  

  
 »3«ي گزينه - 67

xsin (x ) cos (x ) sin ( ) cos ( ) sin ( ) cos ( )     
        2 2 2 2 2 2 18 8 8 8 8 8

  

  
 »4«ي گزينه - 68

(x x) (x x )(x x ) (x x )(x )(x )           2 2 2 2 24 25 4 5 4 5 4 5 1 5  
  

   »3«ي گزينه - 69
  5 45 5 9 5 15 5  
  75 25 3 5 3  
  3 125 3 5 25 15 5  
       5 45 75 3 125 2 3 15 5 5 3 15 5 2 3 3 3  

ضريب
ضريب
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   »1«ي گزينه - 70

x x , x
 

   
 

11 دامنه2
x x

x x

    


    

1 1
12 1 2




  

  
  »2«ي گزينه - 71

cot 45 1                       sin cos 
130 60 2

   

cos sin cos

cot cot


   

1260 30 2 60 2 1145 45

  

   

  
 »2«ي گزينه - 72

  . ي سؤالات پاسخ دهيم، وجود دارد كه به همه اي، در صورتي طريق براي پاسخ دادن به سه سؤال تستي چهار گزينه34
  

  »1« ي گزينه - 73
(a )(a )

a
a(a ) a a

a

a a

 


    




2
2

1 1
1 1 11 11

  

  
  »2«ي گزينه - 74

     321544321 ,,,,,,BA   
     5432154  ,,,,AB  

 5321 ,,,)AB()BA(    
  .عضو دارد 4ي فوق، بنابراين مجموعه

  
 »1«ي گزينه - 75

sin cos 
245 45 2

   
tan cot 45 45 1   

sin tan
 

            
 

2
2 22 2 45 3 45 2 2 3 1 2 1 3 42

   

  
  »2« ي گزينه - 76

x bx c x bx c      2 2  
  .كنيم تقسيم كنيم، سپس به طرفين معادله اضافه x2برسانيم و بر ضريب عبارت 2را به توان) 1ي  عامل درجه( xحال بايد نصف ضريب

b
( ) b



2
22

1 4  

  
  »4«ي گزينه - 77

sin x cos x (sin x cos x)(sin x sin xcos x cos x)

sin xcos x sin xcos x

   


 

3 3 2 2

1 1  
(sin x cos x)( sin xcos x)

sin x cos x
sin xcos x

 
  


1

1  
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  » 2«ي گزينه - 78



5

 xشيب7 y y x y x


         
5 35 7 3 7 5 3 7 7  

5بنابراين هر خط كه داراي شيب
  .باشد، با اين خط موازي است 7

  
   »2«ي گزينه - 79

x y (x y)(x y) (x y) x y         2 2 3 15 5  

x y ( )       2 4 2 1 4 2 6      x y x

x y y

   
     

3 4
5 1  

  
   »2«ي گزينه - 80

x x x x

(x ) x x

   


  

2 2

2 2
4 5 12 35

25 6 7
  

(x )(x ) (x )(x ) x

(x )(x ) (x )(x ) x

    
  

    
5 1 5 7 1
5 5 7 1 1  

  
 »1«ي گزينه - 81

x x x( x y) x( x y)

x y x y ( x y)( x y)

  
 

   
  

x y x x y x x x y

xx y x y

   
  

 

2

2 2
2

2  

  
  »4«ي گزينه - 82

: OA A : OA


2 3 3 :در مثلث دوم ، 3 OA A : OA


1 2 2   در مثلث اول2

: OA A : OA


9 10 10 :در مثلث نهم ، 10 OA A : OA


3 4 4   در مثلث سوم4

S(OA A ) OA A A


       10 11 10 10 11
1 1 1010 12 2 2  

  
 »3«ي گزينه - 83

abاگر   ،باشدa وb دو حالت داريم. هستند  العلامت مختلف :  
a a b a b ab

A ( )( )
b a b a b ab

 
          

2 2 2



  

a a b a b ab
A ( )( )

b a b a b ab

 
            

2 2 2



  

  
 »1«ي گزينه - 84

  : كه معادله داراي دو جواب منفي باشد، بايد براي اين
m  1 يا m  2 ) b ac ( m) (m ) m m          2 2 21 4 2 4 2 2    

c
) m m

a
        3 2 2                                          b

) m m
a


        2 2    

m    :  شود با دست آمده برابر مي هاي به اشتراك جواب   2 1  
  

 »4«ي گزينه - 85
xx x x x x ( x) x x x             3 2   

 معكوس
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  »3«ي گزينه - 81
باشد كه در مورد تزلزل شخصيت اصلي فيلم است كه دزدي دوچرخه وي را دزيده  مي »دسيكا«به كارگرداني » دزد دوچرخه«تصوير، متعلق به فيلم 

  .انتظار يافتن دوچرخه هستند است و وي و پسرش چشم

  
  »1«ي گزينه - 82

  .صحيح است» 1«ي اش تفكر است، گزينه بازي شطرنج كه لازمهچنين  با توجه به آرامش  صورت سوژه و حالت بدن وي و هم

  
 »1«ي گزينه - 83

  .زن مجبور است كه حرف نزند. بودن  ي مرد خشونت و مصمم شود و در چهره در چشمان زن حالت ترس ديده مي. مرد جلوي دهان زن را گرفته است

  
  »3«ي گزينه - 84

ي سمت راست كه رسمي اسـت، نشـان از    هاي سوژه و حالت سر او در برابر لباس  )لاهلباس روشن و كاپشن تيره و ك(ي سمت چپ  هاي سوژه لباس
ديوار كاملاً مشكي است كه با لباس رسمي سوژه تناسب دارد در عوض ) ي سمت راست پشت سر سوژه(زمينه  چنين در پس هم. نوعي اعتراض دارد

گـري و   شـود كـه بـا روح عصـيان     يي با خطوط تيز به رنگ سفيد ديده مـي ها ديوار طرح  ي خاكستري رنگ ي سمت چپ، در زمينه پشت سر سوژه
  .ي سمت چپ تناسب دارد اعتراضي سوژه

  
  »3«ي گزينه - 85

وجـود فرمانـده در   . داري اسلحه و اطاعت از اوامر وي توسط ديگر سربازان در زير باران نشـان از اسـتبداد دارد   دادن فرمانده و فرم نگه حالت فرمان
  . كند ها نيز اين حس را تشديد مي تر بودن آن زمينه و كوچك تر بودن او و قرارگيري سربازان در پس رگزمينه و بز پيش

  
  »4«ي گزينه - 86

  .علت نورپردازي از پشت، سوژه كاملاً سياه شده و به حالت يك سايه درآمده است و حس ناامني در تصوير مشهود است  به

  
  »2«ي گزينه - 87

هاي همانند كه در تصوير ديده  تقارن و همنشيني شكل. در سبك اكسپرسيونيسم است» هانس وركمايستر«ي  ساخته »آلگول«تصوير مربوط به فيلم 
  .هاي دكور اكسپرسيونيستي بود شود از جمله ويژگي مي
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مربوط تصوير، (. كند با مته سوراخ مي دهد كه ذهنش از كشف چيزي كه به دنبالش بوده باز مانده و در توهم خود سرش را مردي را نشان مي، تصوير
  ).است »دارن آرونوفسكي«ي  ساخته »پي« به فيلم
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كه در آن نور تنها از سمت راسـت بـر پـدر    ) زمينه پس(ي تصوير، حالت نگاه مادر و نورپردازي اتاق پشتي  زمينه رغم خنديدن پسربچه در پيش علي
هـاي   ي كاشـي  ، بـه عـلاوه  )رسد زمينه مي ي صندلي كه امتدادش به پيش مانند سايه(شود  مي  هاي تيره ن سايهوجود آمد تابد و باعث به خانواده مي

  . بندي مايل تصوير، همه بر اضطراب و پريشاني در تصوير دلالت دارند اند و قاب ديگر قرار گرفته كوچك كه مانند قطعات پازل در كنار يك

 )درك تصوير(خلاقيت نمايشي
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تصوير متعلق به .(اي شده است كادر و شخصيت اصلي در جلو نشان مي دهد كه شخص درگير توطئه ي زمينه در پس مرديو  قرار گرفتن دود و مه

  .است »مارتين اسكورسيزي«ي  ساخته» شاتر ي جزيره«فيلم 
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  . در تصوير داده شده، كنتراست به وضوح قابل مشاهده است
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احساس درماندگي، مرگ و هر احساس ديگري را بايد در ابتدا بر روي ظاهر يك شخصيت پياده كرد و سـپس بـه محـيط و عوامـل ديگـر تصـوير       
پس لازم است تا گريم و ظاهر شخصيت . در نتيجه مخاطب در اولين برخورد با فيلم، نگاهش به شخصيت حاضر در تصوير جلب خواهد شد. پرداخت

  . باشد ي حس مورد نظر كننده در ابتدا القاء
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  .گر غم هستند خميدگي بدن سوژه، گرفتن سر با دست و حال و هواي دلگير تصوير، بيان

  
  »4«ي زينهگ - 94

. است چه در تصوير داده شده حائز اهميت است تقابل محيط امن خانه و محيط بيابان، پشت به دوربين بودن بازيگر و دور شدن از اين محيط امن آن
  .كند بررسي دقيق عناصر موجود در تصوير به يافتن پاسخ صحيح كمك مي
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در ايـن نـوع ميزانسـن و    . هـا اسـت   وجـوگري آن  ي جسـت  دهنـده  اند نشان ي ايستادن، ميزانسن، لباس و نوع ميميكي كه افراد به خود گرفته نحوه
تواند با مواردي كه ذكر شد  در نتيجه بدون ديدن اثر اصلي مخاطب مي. محل بحث نيستجويي چندان  بندي، فضاي رمانتيك و خشم و سلطه تركيب

  .به موضوع اثر پي ببرد
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  .هاي كشيده روي زمين است خورد بياباني برهوت به همراه سايه چه در ابتدا به چشم مي در تصوير داده شده، آن
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  .هاي آثار سوررئاليستي است برانگيز از ويژگي وجود عناصر غيرمعقول و وهم. يستي استتصوير داده شده، تصويري سوررئال
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 .ترين حسي كه در تصوير وجود دارد، شرم، خجالت و پشيماني است با توجه به حالت سوژه كه صورت خود را با دستانش پنهان كرده، بيش
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  . دهد الوقوع نشان مي ي قرارگيري دست، آمادگي و انتظار شخصيت را براي انجام امري قريب ها و خطوط چهره و نحوه حالت چشم
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ولپن، به كمك نوكرش مسكا تصميم دارد با تمارض، كساني را كه منتظر مردنش . است» بن جانسن«اثر » ولپن«ي  نامه تصوير، مربوط به جلد نمايش

  .دهد ولي در نهايت تمام ثروتش را از دست مي. آزار دهد و بر ثروتش بيفزايدهستند تا از ارث او بهره ببرند، 




